

實踐國中杜校長惠平答覆
民政局莊局長秀雄答覆
社會局白局長友萍答覆
工務局曹局長友萍答覆

第四組（十一月廿八日）

質詢議員：鄭貴夏 林榮剛 陳振芳 郭石吉 張元成

鄭貴夏議員代表宣讀質詢摘要

口頭質詢議員：張元成 林榮剛 鄭貴夏 郭石吉

黃市長大洲答覆

丙、書面質詢

質詢議員：江碩平

質詢對象：工務局長曹友萍、交通局長林信成

質詢題目：請澈底查出館前路段坍陷原因，並確保復修後的品質
，並請交通局因應處理相關事宜。

散會。

附件
速記人員一覽表

十一月廿五日：廖本興 郭雲燕
十一月廿六日：姜繼冬
十一月廿七日：熊俊傑 鐘淑貞
十一月廿八日：鐘淑貞 沈鳳英

會議紀錄

台北市議會第六屆第四次大會第五次會議紀錄(二)

時 間：中華民國八十年十一月二十九日（星期五）

下午：五時二分至五時四十二分
十二月二日（星期一）

下午：二時一分至六時三十一分
十二月三日（星期二）

下午：二時六分至六時二十九分
十二月四日（星期三）

下午：二時九分至六時一分
十二月五日（星期四）

下午：二時六分至六時五十七分

地點：本會議事廳

出席議員：陳俊雄

秦茂松

鄭貴夏

謝英美

吳碧珠

楊寶秋

林宏熙

楊燭明

陳炯松

張秋雄

蔣乃辛

黃義清

陳學聖

林晉章

郭石吉

馮定亞

陳健治

陳世昌

張忠民

李仁人

關河淵

林慶隆

洪濬哲

王昆和

秦慧珠

江碩平

李金璋

黃宗文

十一月廿七日：熊俊傑
十一月廿八日：鐘淑貞
十一月廿九日：陳必強
十一月三十日：林瑞圖
十一月卅一日：陳雪芬
十一月卅一日：請假議員
十一月卅一日：列席

陳振芳

周柏雅

藍美津

潘維剛

黃金如

謝有文

邱錦添

陳政忠

顏錦福

卓榮泰

陳勝宏

張元成

賁馨儀

李逸洋

市政府

市長：黃大洲
民政局局長：莊芳榮
教育局局長：林昭賢
工務局局長：曹友萍
警察局局長：陳學廉
環境保護局局長：吳義雄
捷運工程局局長：齊寶錚
地政處處長：陳正次
新聞處處長：曾茂川
主計處處長：羅耀先
人事處（二）副處長：葉盛茂
都市計畫委員會執行秘書：柯鄉黨
訴願審議委員會主任委員：康有為
自來水事業處處長：賴騰鏞
交通管制工程處處長：黃靖南
台北市銀行總經理：王紹慶
稅捐稽徵處處長：王得山
市長管理處處長：成身華
新建工程處處長：陳茂銑
公園路燈工程管理處處長：林進益
衛生下水道工程處處長：張世輝
捷運東區工程處：賴世輝
捷運南區工程處：孫麟
捷運機電系統工程處：曾水田
士林區公所區長：陳和記

大同區公所區長：陳正治
內湖區公所區長：巴馳
中山區公所區長：郭德恆
中正區公所區長：李慶瑞
文山區公所區長：楊勝雄
秘書長：莊志英
財政局局長：廖正井
建設局局長：夏漢容
社會局局長：白秀雄
衛生局局長：柯賢忠
勞工局局長：劉盈柯
交通局局長：林信成
國民住宅處處長：李德進
兵役處處長：呂興武
人事處處長：李若一
研究發展考核委員會主任委員：陳士伯
法規委員會主任委員：林秋水
翡翠水庫管理局局長：陳廉泉
台北都會區大眾捷運公司籌備處處長：黃通良
停車管理處處長：郭志雄
監理處處長：梁政文
養護工程處處長：謝維采
都市計畫處處長：蔡定芳
建築管理處處長：謝牧州

捷運北區工程處·李佐昌

捷運中區工程處·鄧乃光

北投區公所區長·葉良增

松山區公所區長·林義雄

南港區公所區長·李瑞麟

大安區公所區長·馬兆宗

萬華區公所區長·柯桂安

信義區公所區長·王更生

(許錦德)代

本會秘書處·

秘書長·鄒昌墉

議事組主任·陳坤玉

法規室主任·蘇正茂

議程股股長·廖本興代

主席·陳議長健治

(二十九日開會至五時十九分、二日開會至
二時四十九分、四時十八分至散會、三日
、四日開會至三時三十二分、四時四十三
分至散會、五日開會至五時五分、六時三
十八分至散會)

陳議員世昌

(二十九日五時十九分至散會、二日二時四
十九分至四時十八分、五日五時五分至六
時卅八分)

楊議員炯明

(四日三時三十二分至四時四十三分)

總記錄·潘行一

速記·如附件

甲·報告事項

一、鄒秘書長報告出席議員已足法定人數。

二、主席宣告開會。

三、宣讀第四次大會第五次會議紀錄(一) (予以確定)。

乙、市政總質詢及答覆

第四組 (繼續質詢)

口頭質詢議員·鄭貴夏

林榮剛 郭石吉

黃市長大洲答覆

稅捐處王處長得山答覆

教育局林局長昭賢答覆

公車處黃處長書強答覆

第五組 (十二月二日、三日)

質詢議員·闢河淵

謝有文 陳學聖 陳雪芬 張玲

闢河淵議員代表宣讀質詢摘要

口頭質詢議員·張玲 陳學聖 謝有文 闢河淵

黃市長大洲答覆

警察局陳局長學廉答覆

警察局後勤科廖科長德松答覆

財政局廖局長正井答覆

工務局曹局長友萍答覆

交通局林局長信成答覆

捷運公司籌備處蔡總工程司耀昇 (前交工處副處長)

答覆。

交工處黃處長靖南答覆

交工處設施科余副工程司鋒銳 (府會聯絡員) 答覆

捷運局齊局長寶鐘答覆

環保局吳局長義雄答覆

社會局白局長秀雄答覆

衛生局柯局長賢忠答覆

養工處謝處長維采答覆

第六組（十二月三日、四日）

質詢議員：康水木

卓榮泰

黃聲儀

李逸洋

黃宗文

顏錦福

藍美津

黃宗文

康水木議員代表宣讀質詢摘要

口頭質詢議員：李逸洋

卓榮泰

黃聲儀

顏錦福

黃宗文

康水木

藍美津

黃宗文

黃市長大洲答覆

法規會林主任委員秋水答覆

莊秘書長志英答覆

人事處(二)葉副處長盛茂答覆

衛生局柯局長賢忠答覆

社會局白局長秀雄答覆

新聞處陳處長茂川答覆

建設局夏局長漢容答覆

財政局廖局長正井答覆

地政處陳處長正次答覆

捷運局齊局長寶錚答覆

稅捐處王處長得山答覆

質詢議員：蔣乃辛

張忠民

潘維剛

陳世昌

蔣乃辛議員代表宣讀質詢摘要

口頭質詢議員：蔣乃辛

張忠民

陳世昌

潘維剛

黃市長大洲答覆

捷運局齊局長寶錚答覆

捷運公司籌備處黃處長通良答覆

教育局林局長昭賢答覆

新聞處曾處長茂川答覆

第八組（十二月五日）

質詢議員：楊炯明

陳必強

張秋雄

林宏熙

吳碧珠

謝英美

楊炯明議員代表宣讀質詢摘要

口頭質詢議員：林宏熙

陳必強

謝英美

張秋雄

楊炯明

吳碧珠

陳俊雄

秦茂松

黃市長大洲答覆

捷運公司籌備處黃處長通良答覆

教育局林局長昭賢答覆

公園路燈處林處長進益答覆

工務局曹局長友萍答覆

陳議長健治對「市政總質詢與答覆」總結致詞

黃市長大洲致詞

丙、其他事項

一、陳勝宏議員代表民進黨團就許木元昨天被毆事件發表聲明。（十一月廿九日）

發言議員：郭石吉

陳振芳

陳學聖

秦茂松

馮定亞

二、陳振芳議員提額數問題：

發言議員：陳學聖

吳碧珠

鄭貴夏

蔣乃辛

秦慧珠

謝英美

林宏熙

江碩平

張玲

秦茂松

潘維剛

三、歡迎建國中學二年級學生三十三人，由李悅青老師率領，來會旁聽。

丁、書面質詢

一、質詢議員：鄭貴夏

質詢對象：工務局曹局長友萍

質詢題目：「北投區八十年度里長座談會建議案」關於打通石長路、珠海市場興建、拓寬中央北路二段與稻香路口、拓寬復興四路、拓寬石牌路二段尾至永和橋、清江圳加蓋、打通中和街三九八巷道等，市府擬列入八十二年度工程計畫辦理，應請切實編入預算，俾資施工。

二、質詢議員：林晉章

質詢對象：黃市長大洲先生

質詢題目：請於八十年新增違建未全部拆除完竣以前，暫緩拆除七十九年以前違建（妨害公共安全除外），俟八十年新建拆除完竣，再分期分類處理現有違建，以求公平，並維政風。

三、質詢議員：林晉章

質詢對象：黃市長大洲先生

質詢題目：請於本市儘速規劃興建一座標準室內溜冰場（輪式）。

四、質詢議員：江碩平

質詢對象：教育局長林昭賢

質詢題目：請改善學校的醫護水準，並讓牙科治療台進入學校

五、質詢議員：謝有文

質詢對象：台北市市長 財政局局長 工務局局長

質詢題目：「新文化活動中心」開發計畫草案(一)為何和民間二年前已開始之規劃設計和使用計畫不謀而合(二)開發審議規範何時定案？

六、質詢議員：周柏雅

質詢對象：工務局建管處

質詢題目：大樓地下室停車位違規使用經拆除後，沒有按規定設置停車位，反由他人繼續裝潢重新經營各種行業，類此眾多的案例一連發生，政府要如何處分？如何遏止此一情形一再發生？過去三年來，共有多少經拆除後又繼續營業的案子？這些案子到現在為止的處分結果如何？

七、質詢議員：馮定亞

質詢對象：台北市長黃大洲 台北市交通局長林信成

質詢題目：請三位有關主管向匈牙利進口的五六〇輛公車寫切結書保證一定合乎國家標準②售後維修絕無問題③將引擎在信用狀前送環保署認定的國際機構試測後，才開信用狀。

八、質詢議員：馮定亞

質詢對象：台北市交通局長 交通管制工程處處長

質詢題目：請在十字路口設有紅綠燈處也配製聲音號誌，幫忙盲胞過虎口，盲人是所有同胞最不幸的一群人，不但看不到美麗的世界，享受不到人生。

九、質詢議員：江碩平

質詢對象：教育局林昭賢

質詢題目：請教育局正視學生上當舖的高頻率及高借額之事實，並查出癥結，尋求解決途徑。

六、質詢議員：陳世昌 張忠民 蔣乃辛 潘維剛

質詢對象：黃市長大洲

質詢題目：基隆河截彎取直後松山機場周邊交通改善。

二、質詢議員：陳世昌 張忠民 潘維剛

質詢對象：黃市長大洲

質詢題目：請立即處置大眾捷運系統南港線向陽路以東至南港站暨南港機廠工程用地範圍內之龍華四村眷戶遷建時地，始能配合該項工程開工。

三、質詢議員：陳世昌 蔣乃辛 潘維剛 張忠民

質詢對象：黃市長大洲

質詢題目：開放「保護」

三、質詢議員：馮定亞

質詢對象：台北市長黃大洲、民政局長莊芳榮

質詢題目：電視競選應有同步手語翻譯

散會。

速記人員一覽表

十一月廿九日：劉淑華

十二月二日：沈鳳英 劉達桂 蔡舜如

十二月三日：蔡舜如 姜蘊冬 周慧林

十二月四日：周慧林 劉海珠

十二月五日：朱慶莉

速記：廖本興

黃議員宗文：

鄒秘書長昌墉：

大會秘書處報告，本會第六屆第四次大會第五次會議，現在出席已足法定人數，請開會。

主席（陳議議健治）：

現在開會，先宣讀第四次會議紀錄。

秘書處宣讀第四次大會第四次會議紀錄（六）

主席：

關於會議紀錄其他事項，黃宗文議員提議有關水管會的事，剛才陳世昌議員跟我說他那個時候所說的，好像不是單純只有照黃議員意見辦理，所以這部分是不是等聽錄音再確定？

陳議員世昌：

那天黃議員提出意見，經過幾位議員發言，最後由我綜合，一方面遵照黃議員的意見，報請議長裁示。因為水源特定區管理委員會的委員，台北市有七位，台灣省也有七位，台北縣有二位，而台北縣兩位委員中，包括一位縣長，所以我要尊重議長。

秦議員茂松：

我報告一下，那天宗文兄提到三頭馬車只來兩頭，還有一頭沒有來，希望三頭馬車一齊來，後來我說那天的簡報原來是由蔣議員建議的，就照原計畫進行，至於希望三個單位一齊來，我們另外安排時間。

主席：

現在是紀錄的問題，不是講那件事。

秦議員茂松：

紀錄是這樣，後來宗文兄講，照我的意見處理，應該是這樣

——八十年十一月廿五日——

議長，你應該自請處分，水管會在上週六來本會報告，因為

「水」是台北市政府在「管」、「土」是台北縣政府在管，「管理」是省政府在管，三頭馬車管一桶水，可是當天的簡報議長只裁決，大會只通知七個市政府水管會的委員及七個省政府水管會的委員，獨獨漏掉縣政府的尤清與林彬，可以這樣做嗎？

主席：

我的裁決只有請主任委員跟執行長來會報告。

黃議員宗文：

那為什麼執行長通知了省政府七個委員。

主席：

那我不曉得。

黃議員宗文：

裁示品質不當嘛！因為「水」是台北市政府在管，「土」是縣政府在管，所以那天的質詢根本沒有效果。

主席：

那天是蔣乃辛要求主任委員來備詢，我是根據這個來裁決，要求執行長與主任委員來會報告，現在是宣讀紀錄，至於那天我的裁示好不好，那是另一回事，但是我的裁示是這樣。現在因為陳議員跟我說，他那天所講的跟現在所做的紀錄好像不太一樣，所以等錄音好再確定。

黃議員宗文：

聽錄音又要半個月，過了明年了。

主席：

馬上聽。

黃議員宗文：

當天我在場，你不在場。

主席：

你現在是講上禮拜六，還是講以前！

黃議員宗文：

就是水管會報告的時候，陳代主席裁示的。

主席：

這個問題等一下聽錄音，該怎麼改就怎麼改。

許議員木元：

現在當時的主席在，就按照當時主席的意見補進去就好了，那天的主席就裁決要另外再舉行一次簡報。

蔣這議員乃辛：

主席，因為這個案子最早是我提的，當時我是在財政建設部門質詢時，要求水源特定區管理委員會的主任委員到會備詢，但是因為當時許主任委員列席省議會建設部門質詢，沒辦法來，所以主席裁示另外找時間請主任委員與執行長到會簡報，主席是因為我提議要主任委員來，才裁示找主任委員來，當時並沒有要其他委員來，因此你裁示的品質並沒有錯，因為你是針對我的質詢答覆的。至於上週六也是只有主任委員與執行長來，省府的其他委員也沒有來。

主席：

我裁示的就是這兩個人，他要多來，是他的責任，但是沒有來就不可以。

黃議員宗文：

下次要選個時間，三個單位的人都來，是不是這樣？

主席：

內容應該再聽錄音帶確定。照陳世昌議員的裁示，我們聽錄音以後，把它改過來。

許議員木元：

照陳代理主席的意見就好了，不用聽錄音。

主席：

照陳議員所做的決定更改。

——八十年十一月二十九日——

鄒秘書長昌墉：

各位午安！大會秘書處報告：本會第六屆第四次大會第五次會議出席議員已足法定人數，請開會。

主席（陳議長健治）：

先宣讀會議紀錄。

秘書處宣讀本次大會第五次會議紀錄（一）

主席：

會議紀錄有沒有意見？（無）予以確定。

陳議員勝宏：

對於昨天的事情本黨團有一個聲明：本黨團成員許木元議員昨日於議會議事程序中，在議場內遭國民黨籍陳振芳、郭石吉兩位議員，公然以暴力毆打，本黨團表示最強烈的抗議，要求使用暴力分子必須還給議會及全體市民公道。長期以來，暴力氣氛始終籠罩在議會內，國民黨籍部分議員難辭其咎，本黨團一向忍辱其全，面對多數挑釁與攻擊，從未還手，然此次事件是許木元單獨在議場內，以多數暴力攻擊之，更加凸顯國民黨籍部分議員有暴力本質。本黨團一向反對社會上任何形式上的暴力，許木元議員被毆一事，絕非單純事件，為免暴力氣氛日增，戕害社會風氣，本黨團一致要求最惡劣的陳振芳議員，必須在議場向許木元議員公開道歉，否則本黨團與會成員將集體辭職，以示最嚴重的抗議。

周議員伯倫：

民進黨全部退席抗議。

陳議員學聖：

主席，這件事你一定要審慎處理，當初你也被人家打過，也沒聽說過沒有道歉你要辭職。這事可大可小，看大家如何處理。希望議長扮演魯仲連的角色，讓雙方和氣點。

秦議員茂松：

昨天這事發生時我在場，第一、這是偶發事件，第二、是個人因素。扯到黨團身上這是不公平的。

主席：

我表示一點意見，昨天發生這事以後，我請秦茂松議員和洪濬哲議員去看許木元議員，告訴他這件事我一定會很公正處理；然後又找到陳振芳，問他怎麼會發生這種事？陳振芳說他開場又講譯話，所以才會有這種行動。我也告訴林瑞圖議員，這事陳振芳也不代表國民黨，大家都很清楚陳振芳不是國民黨派他在這裡而有所動作的。而許木元也絕對不是民進黨派他在這裡提程序問題，這應該是個案的問題。

我很誠懇的呼籲兩黨把這事當做個案，是陳振芳跟許木元兩個人的事。在議會發生事情我一定會很公正來處理，昨天當場我也說陳振芳不應該有這個動作，但退席也很不好。

陳議員學聖：

我們已經等了三個小時讓他們研商，結果是退席和辭職。我覺得不要影響整個議事的進行，請司令當主席，議長扮演大家長的角色請他們回來開會。

陳議員振芳：

我也要做聲明：昨天我個人的動作是被動的，本組同仁質詢

時，被許木元議員無理的鬧場又罵辭話，主席制止不聽，可見他多霸道。如果今天換成比較不喜歡惹事的議員，就白白被鬧場。我的個性較怪異，比較有正義，剛好碰到我不讓他開場，不是弱者，所以他沒辦法霸道，於是我就有動作。今天他很有勇氣辭職，我們就接受他的辭職，今後的議會一定會很和諧，很努力的監督市政。還有一點，昨天我是不堪他的鬧場辱罵才動手打他，但郭石吉議員是要他坐下，不要跟我打架，以上是我的聲明。對於他的辭職如果有勇氣，請他不要收回。但是對我個人的事情，公了私了隨他便。

郭議員石吉：

我提權宜問題，剛剛他們的聲明提到我，各位看看！我像打架的議員嗎？我從來不打架。昨天是突發狀況，本來我們質詢組安排的質詢內容相當豐富，在進行質詢當中，氣氛突然被破壞，把質詢內容改變了很多。剛好前一組的質詢，議長已經裁決從今以後質詢組在質詢時，其他的議員不能插播，不能干擾其他質詢組的質詢，議長裁決之後又發生這種事情，當然引起我們質詢組的議員不滿。昨天發生這事時，我是好意去幫他，他面對陳振芳，我從後面拍他肩膀請他坐下不要再講，這樣算打架嗎？聲明說我打他，我絕對不能接受。

陳議員學聖：

主席！你再扮演大家長的角色，希望他們慎重考慮，不要輕言辭職的事，記得他們曾經退出議會過，又花了很多時間才讓他們有尊嚴的回到議會來，不要再重蹈覆轍，希望議長馬上接受我的建議，請司令代你主持，你馬上去扮演大家長的角色，讓議事繼續進行，好不好？

馮議員定亞：

現在氣氛很和諧，相信一些不容易解決的案子都可以解決，請趕快開會。議員講話要負責，不能他說的都有道理，別人說的就沒有道理。我要替一些校長說明，我也是教育小組，我們去拜訪北政國中，那時是十一點半，校長不在，但校長不在並不表示校長回家睡覺，他也沒有光眼，也沒到校長家看他睡在床上，所以議員對自己的言論和行動也要負責才對。

主席：

休息五分鐘，好不好？

陳議員學聖：

不准休息，繼續開會，不然我們要罷免你，我們等了三個小時，沒有理由休息。

主席：

好吧！請司令上來主持。

陳議員振芳：

主席（陳議員世昌）：

非常謝謝各位抬愛，議長同意由我來當主席，現在開會，照程序來進行。

謝議員英美：

主席！陳議員提額數問題，你要清點人數。

陳議員學聖：

我們已經等很久了，先開會啦！

陳議員振芳：

額數問題要優先處理。

陳議員學聖：

按照五十一位算可能不夠，如果扣掉十四位以後人數絕對夠

，看你怎麼算。

吳議員碧珠：

我贊成陳振芳議員的意見，只要有人提額數問題，主席就要馬上處理。唱戲要有對手，演獨角戲很難看，不熱鬧。今天議長去跟他們溝通由你當主席，我覺得太軟弱了。

鄭議員貴夏：

我支持陳學聖議員的意見，如果以五十一位來算當然不夠，現在他們已經聲明退出，人數就夠了。請法制室解釋他們退席後，現在人數夠不夠？

陳議員學聖：

是以五十一位做基數還是三十七位做基數？你好好算一算。

法規室王編審金德：

向大會報告：開會進行中，如有人提額數問題時，主席應按鈴或用其他方法，催促暫時離席的人回到議席，並清點在場人數，如不足額數時，主席應宣佈散會或改開談話會。

謝議員英美：

不要唸那麼多，他們十四位辭職是不是有效？

王編審金德：

依照本會組織規程第八條：市議會議員辭職，應以書面向市議會提出，口頭提出並不生效。

蔣議員乃辛：

剛剛他們那是書面還是口頭？書面都發給記者了。先確定現在是五十一位還是三十七位議員，若是五十一位議員在座就不到半數，三十七位議員就夠半數，就可以開會。主席！他們剛剛的聲明算不算是正式的辭呈？

秦議員慈珠：

他們有書面的資料又用口頭唸，所以書面、口頭的程序都有，所以辭職生效。

陳議員學聖：

我希望有轉圜的餘地，大家也不要逼那麼緊，如他們要這樣堅持，最後大家會很難堪。希望主席繼續秉公主持會議，讓我們有發言的機會，也可表現出我們把會議處理的很好。同時也請議長繼續扮演大家長的角色，如果他們堅持辭職我們也沒辦法，我們已經盡了心力。

主席：

各位如果沒意見，我們照議程來進行。

謝議員英美：

額數問題要處理，自己唱獨角戲也沒什麼意思。他們發給記者的不算數，要正式以書面向議會提出才生效，所以應以五十一位議員來算才對。

林議員宏熙：

主席！我剛才在洗頭聽到要罷免議長嚇了一跳，趕快跑上來，跑上來又聽到額數問題，額數問題是第一優先，罷免議長是第二優先。

江議員碩平：

先處理額數問題，就算今天我們將議案通過也不是很適當的事情。

陳議員學聖：

按照台北市議會組織程序第八條規定：辭職書送達市議會時即行生效，既然已經送出來就生效了，就沒有額數問題。請法制室解釋什麼時候生效？額數問題就變第二優先，第一優先是看他們有沒有辭職，我希望他們沒有辭職，沒有辭職就可以談額數問

題，如有辭職當然就沒有額數問題，已經有二十一人了。

張議員玲：

主席！剛剛蔣議員所提的問題還沒有答覆，到底算是口頭辭職還是書面辭職，還是口頭、書面都有了呢？

主席：

書面議長沒接到，我這裡也沒有，只是口頭。

陳議員學聖：

你的意思是他們辭職是假的，不能這樣子，額數問題要解釋清楚。

陳議員振芳：

照剛才的解釋是虛晃一招（假仙的），這樣一來額數就有問題，我現在提散會動議。

秦議員茂松：

議長不在，不要給司令太為難，我們散會好了。

鄭議員貞夏：

如不開會那太嚴重了，很難向市民交代，不來開會是他們的事，而不是我們的事。

潘議員維剛：

按照議事規則，這也不是情緒性的問題，人數不夠可以開會嗎？

陳議員學聖：

起碼尊重我們一下嘛！

江議員碩平：

休息一下。

主席：

休息十分鐘。

——休息——

主席：

各位請坐，繼續開會。

陳議員振芳：

我還是提額數問題。

主席：

人數不夠，散會。

會 議 紀 錄

台北市議會第六屆第四次大會第六次大會會議紀錄

時 間：中華民國八十年十二月六日（星期五）

地 點：本會議事廳

出席議員：蔣乃辛 謝有文 康水木 秦茂松 楊炯明 張 玲

林宏熙 陳勝宏 張元成 郭石吉 秦慧珠 李仁人

陳健治 鄭貴夏 陳炯松 黃義清 藍美津 邱錦添

張忠民 李金璋 林晉章 王昆和 陳世昌 關河淵

許木元 林慶隆 江碩平 陳必強 周伯倫 駢榮泰

謝英美 吳碧珠 李逸洋 賽馨儀 林瑞圖 謝明達